



2024年3月15日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 サ イ フ ュ ー ズ 代表者名 代 表 取 締 役 秋枝 静香 (コード番号:4892 東証グロース) 問合せ先 取締役 CFO 経営管理部長 三條 真弘

https://www.cyfusebio.com/contact

営業外収益の計上に関するお知らせ

当社は、2024年12月期第1四半期会計期間(2024年1月1日から2024年3月31日)において、営業外収益(助成金収入)を計上しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 営業外収益の内容

当社は、2022年から継続実施しております、経済産業省の「成長型中小企業等研究開発支援事業 (Go-Tech 事業)」について、本日、2023年度分の補助金確定通知書を受領し、交付額が確定したことから当第1四半期会計期間において、営業外収益(助成金収入)として11,021千円を計上いたしました。

2. 今後の見通し

当該営業外収益につきましては、2024年12月期第1四半期決算(2024年1月1日から2024年3月31日)において、反映いたします。なお、当該助成金収入につきましては、2024年12月期通期業績予想において織り込み済みです。

以 上